
Conseil Communal des Ados 2008-2010 
 

Procès-verbal de la réunion du 17/02/2010 
 
Présents : 
Chantal Daniel 
Patrick Crahay, David Kintziger, Fabienne Folino 
Conseillers présents : 
Margaux Bomboir, Massimo Dell'Aquila, , Laurine Genneret, , Caroline 
Hubert, Romain M'Rabet, Alexandre Nguyen, Loris Todè, Lucas Todè, 
Vincent Troffaes, Aurélie Verbelen 
Excusé : 
Doriane Todè, Julien Havart 
Absent : 
Melati De Simone, Pierre Spronck 
 
 
 
 
 
SPECTACLE DU VENDREDI 12/02/2010 à Herve, "Nous ne nous étions 
jamais rencontrés", dans le cadre du festival Parole d'Hommes. 
 
Impressions : 

- le spectacle était bien 
- certains acteurs jouaient mieux que d'autres 
- on aurait aimé + de clips vidéos 
- il y avait quand même beaucoup de seniors dans le public 
- c'était original 
- regret : les vidéos n'étaient pas filmées dans le cadre de vie des acteurs 
- on se retrouvait parfois dans les personnages 
- intéressant 
- la plupart des membres du groupe n'ont par porté de jugement par 

rapport à ce qu'ils ont vu. 
 
Chantal trouve qu'en plus, c'était un travail fantastique avec les jeunes. Elle 
demande si ce spectacle les a motivés pour participer à ce festival l'an 
prochain en participant à une pièce de théâtre. 
 
Réponse : oui et non : il faut quelque chose qui tient la route / on a peur du 
manque de temps pour préparer. 
 
Chantal propose que le travail se fasse pendant des congés scolaires, en 
passant du temps ensemble, par exemple à Wégimont. 
 
Chantal prendra les contacts avant le mois de septembre. 
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"LE CHAGRIN DES OGRES", le mardi 16 mars 2010 à 20h00 au Centre 
culturel de Soumagne 
 
Cette pièce de théâtre a été présentée l'an dernier dans le cadre du festival 
"Parole d'hommes" et vaut vraiment la peine d'être vue. 
Petit plus, elle est réalisée et jouée par des soumagnards. 
 
Tous les conseillers présents se sont inscrits. 
Rendez-vous à 19h45, au plus tard, devant le Centre culturel. 
 
 
LE GRAND RAMASSAGE DES PEURS (du 19 au 23 mai 2010) 
 
Evénement organisé par la Province, en collaboration avec le Centre culturel, 
entre autres. 
Des animateurs "ramasseront" des peurs … en distribuant des carnets dans 
lequel des personnes devront décrire leurs peurs. 
A partir de toutes les réponses récoltées, des spectacles seront mis sur pieds. 
La Commune de Soumagne adhère à cette organisation. 
 
 
BLIND TEST : organisation 
 
Patrick note le rôle de chacun au cours de cette soirée. 
Rendez-vous à la salle de Soumagne-bas le vendredi 26/02/2010 à 18h00. 
19h30 au plus tard pour ceux qui ne savent pas venir plus tôt. 
 
Chantal Daniel a rencontré "Enzo", qui animera la soirée. 
Chaque équipe participante aura une fiche à compléter. 
Des correcteurs seront chargés des faire … les corrections … 
 
 
LE GRAND RAMASSAGE DES PEURS (du 19 au 23 mai 2010) 
 
Evénement organisé par la Province, en collaboration avec le Centre culturel, 
entre autres. 
Des animateurs "ramasseront" des peurs … en distribuant des carnets dans 
lequel des personnes devront décrire leurs peurs. 
A partir de toutes les réponses récoltées, des spectacles seront mis sur pieds. 
La Commune de Soumagne adhère à cette organisation. 
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CONCOURS "VISION DE L'AVENIR" 
 
La Fondation P&V propose des projets concrets pour et par les jeunes afin 
d'encourager leur participation active et citoyenne. Elle veut stimuler leur 
sens des responsabilités et promouvoir un mode solidaire. Elle veut 
permettre aux jeunes de se faire entendre pour les aider à réaliser leurs 
rêves et leurs aspirations. 
Pour en savoir plus : www.go2030.be 
 
 
PARTICIPATION AU TELEVIE 2010 
 
Quand ? les 12, 13 et 14 mars 2010. 
L'Echevinat des actions de solidarité demande, comme chaque année, la 
participation du Conseil des Ados à cette organisation. 
La plupart des conseillers présents sont volontaires. 
Patrick transmettra la liste à Christophe Rumoro. 
 
 
 
 

Prochaine réunion : 
 

Le mercredi 17 mars à 18h00 
 
À l'ordre du jour : 
 
À 18h00 : un animateur viendra parler de l'organisation 

"ramassage des peurs. 
 
A 19h00 : Les "Amis de la Terre" viendront nous parler de 

leur groupement et de leurs actions. 
 
 

 
Soyez à l'heure ! 


